

Сотрудники следственного управления поздравили ветерана Великой Отечественной войны Петра Григорьевича Пушкарева

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу, зная, что 99-летний ветеран Великой Отечественной войны Петр Григорьевич Пушкарев в силу преклонного возраста не сможет присутствовать в областном центре на параде Победы, организовали для него поздравление на дому.

Петр Григорьевич принимал участие в боевых действиях с сентября 1941 года в составе 25-го лыжно-истребительного батальона Северо-Западного, Брянского, Белорусского фронтов, награжден орденом Отечественной войны I степени, орденом Славы III степени, медалями «За победу над Германией», «За доблесть и отвагу в Великой Отечественной войне», юбилейными медалями.

Сотрудник территориального следственного отдела передал Петру Григорьевичу почетную грамоту от Губернатора Кемеровской области – Кузбасса С.Е. Цивилёва. Концерт с песнями военных лет прошел прямо возле дома пожилого человека.

Изображения



09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1789755>